

Grundejerforeningen Ore Strandpark

E-mail: post@orestrandpark.dk • Hjemmeside: www.orestrandpark.dk

Referat bestyrelsesmøde nr. 67

Søndag d. 18-5-2024 kl. 10.00

Referat

1. Underskrift af referater

Referat fra sidst blev underskrevet.

1.1. Valg af dirigent

Tony er valgt.

1.2. Status det grønne område

v. Merete, Kim

Rønnetræerne som er blevet udskiftet i alléen ser ud til at have etableret sig fint.

På det grønne område gøres vildtområde lidt større og klippes en anelse ned så der kan komme mere diversitet.

1.3. Status stranden/brinken

v. Michael

Strandrensningdag vel overstået- så stranden er klar, og der er sat et nyt bordbænkesæt op som supplement til de eksisterende.

Der kommer snarest mere sand til stranden.

1.4. Økonomi. Et her og nu billede af foreningens økonomi

v. Ditte Marie

Status er at vores forening har en fin og god økonomi.

Regnskabsår slutter snart så der er ved at blive betalt og opgjort generelt, herunder bl.a.:

- Strandrensningdag-, bæk mm. som er på vej ind til budgettet.
- Broen som er renoveret, og hvor budgettet har passet rigtig fint med det forventede.

2. Sager til behandling:

2.1. Evaluering strandrensningsdag.

v. Kim

Der var nye adresser med til strandrensningsdagen - hvilket var meget glædeligt. Vi blev omkring en 30 stykker og stranden blev flot og klar til sommeren herunder også nyt bordbænkesæt.

Strandrensningsdagen i år blev holdt lidt senere året end vi normalt har gjort. Dette lidt senere tidspunkt på året forventes at blive fastholdt til næste år.

2.2. Broen opsummering.

v. Kim

Vi har haft en rigtig god oplevelse med reovering af broen og MH Staalgaard, dette både med leveringer og med budget. De har været hurtige og effektive og leveret et smukt stykket arbejde.

Det ekstra tiltag med bolt til flange viste sig desuden at virkede fint ved strandrensningsdagen da vi skulle have trappen i vandet.

Broen skal på et tidspunkt efterbehandles med ufarvet olie i løbet af 2025.

3.3 trafik ud ind samt fart.

I den sydlige ende har nogle kørt med biler igennem til vores nabosommerhusområde. Bestyrelsen er OBS på dette og har været inde i sagen, da der ikke skal forekomme trafik til andre sommerhusområder denne vej.

Der har desuden flere gange været oplevet for høj fart i vores område. Det er vigtigt at farten højst er de angivne 20 km/t både i forhold til sikkerhed og trafik og også i forhold til støvende veje og gener af beboere. Husk at holde farten nede og også, at da vi jo har 20 km/t - så når man ret hurtigt både grænsen for klip i kortet (30%) eller betinget frakendelse (60%).

Vis hensyn, giv tid og nyd turen.

3.4 Rønnealléen gennemgås for visne døde grene mm.

3.5 Sommerarrangement og nyhedsbrev

Sommerarrangementet blev vendt på mødet og ligeledes Input til nyhedsbrevet.

3.6 Årsplan gennemgang.

Kommende aktiviteter i årsplanen blev gennemgået.

3. Eventuelt.

VEJ: der er nogle problemer med støvbinding- og levering. Vi ser om vi kan få en aftale. Men vej pt. bundet godt.

3.1. Næste møde.

30. juni 2024

Referent: Tony Hoffmann

Kim Urban Christiansen

Michael Vitting

Ditte-Marie Rønde Kinger

Merete Rønde Skipper-Pedersen